

Hodnocení vašeho projektu krok za krokem

V následující tabulce vás seznámíme s průběhem hodnocení vašeho projektu. Pokud postupujete do regionálního či dokonce celostátního kola (gratulujeme! 😊), dozvíte se, jak se na prezentaci připravit a co dalšího budete potřebovat.

Kolo	Porota	Jak se připravit	Co / koho s sebou / na sebe
Hodnocení EC	⇒ koordinátoři všech Eurocenter v příslušném regionu soudržnosti	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ Vypracujte projekt. ⇒ Zkontrolujte, zda jste na nic nezapomněli. ⇒ Potvrďte přijetí projektu s koordinátorem krajského Eurocentra. 	***
Regionální kolo	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ zástupci regionálních rad příslušného regionu soudržnosti ⇒ koordinátoři EC příslušného regionu soudržnosti (vám příslušný koordinátor se hodnocení nezúčastní) ⇒ zástupce MMR 	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ Projděte si celý projekt a zkuste si připravit odpovědi na možné otázky poroty. Můžete začít s dotazy, které jste použili ve SWOT analýze. ⇒ Nacvičte si prezentaci vašeho projektu. ⇒ Abyste předešli zbytečným zdržením, zkontrolujte prezentaci také po technické stránce. Doporučujeme vám prezentaci předem zaslat koordinátorovi Eurocentra, který ji otestuje na notebooku pro regionální kolo 	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ pečlivě připravenou, zajímavou prezentaci (porota očekává, že se v ní budete dobře orientovat) ⇒ pedagoga, který vám s návrhem projektu pomáhal ⇒ cokoli dalšího, co souvisí s prezentací projektu
Celostátní kolo	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ zástupci MMR ⇒ zástupce OP Praha- pól růstu ⇒ zástupce EC Praha 	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ Upravte projekt podle připomínek poroty z regionálního kola. ⇒ Projekt můžete vylepšit jakkoli vás napadne, téma ale musí zůstat stejné. ⇒ Konzultujte vaše úpravy s koordinátorem Eurocentra. 	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ pečlivě připravenou, zajímavou prezentaci (porota očekává, že se v ní budete dobře orientovat) ⇒ pedagoga, který vám s návrhem projektu pomáhal. ⇒ cokoli dalšího, co souvisí s prezentací projektu.